



В Ростове-на-Дону пристав-исполнитель подозревается в присвоении более 400 тысяч рублей и служебном подлоге

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Ленинского районного отдела службы судебных приставов УФССП России по Ростовской области. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение), ч.1 ст. 292 (служебный подлог).

По версии следствия, в марте 2016 года подозреваемый получил от гражданина денежные средства в сумме более 400 тысяч рублей в счет погашения задолженности по имеющимся в отношении него исполнительным производствам, однако, принятые денежные средства на расчетный счет Ленинского РОСП г. Ростова-на-Дону УФССП по Ростовской области не внес, а присвоил их и распорядился по своему усмотрению. После этого, пристав-исполнитель изготовил документы об окончании исполнительного производства и постановления о снятии ареста с транспортных средств должника, куда внес заведомо ложные сведения.

Кроме того, в январе, феврале, апреле 2016 года подозреваемый аналогичным образом присвоил еще более 13 тысяч рублей, переданных ему гражданином в счет погашения задолженности по исполнительному производству.

Оперативно-розыскные мероприятия по уголовному делу осуществлялись сотрудниками ОЭБ и ПК России УМВД по г. Ростову-на-Дону.

В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1049424>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
